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ЗА КОМПАНИЯТА

Нашата амбиция е да направим здравеопазването широко достъпно в световен мащаб, чрез бързи тестове за лична 
употреба.

Водени от иновативен дух, Advent Life специализира в производство и разпространение на бързи тестове за широк спектър 
от здравословни състояния като същевременно предлага и други продукти, които позволяват на всеки да се погрижи за 
здравето си. Даваме възможност на хората да направят първата крачка сами и в удобно за тях време.

Advent Life се фокусира върху най-доброто качество на безопасни и лесни за използване продукти. Предлагаме премиум 
марки, които се доставят до аптеки, болници, лаборатории, обществени организации и държавни институции.

За повече информация, посетете www.adventlife.net.
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ЗА ПРОДУКТА

MEНОПАУЗА

Менопаузата се причинява от изменението на хормоналния баланс в женския организъм. Тази промяна започва най-общо, когато 
жената наближи 45-годишна възраст. Въпреки това истинските симптоми се забелязват около 55-годишна възраст. Промяна в 
продължителността и нередовност на месечния цикъл са първите симптоми за началото на менопауза (пери-менопауза).

ФОЛИКУЛСТИМУЛИРАЩ ХОРМОН (FSH)

Фоликулостимулиращият хормон (FSH) е хормон, който се увеличава по време на менопаузата. MENO-CHECK® може да открие 
наличието на FSH в урината, в момента, в който концентрацията надвиши 25 mIU/mL. 

КАКВИ СА СИМПТОМИТЕ?

Менопаузата се причинява от значителни промени в хормоналния баланс. Варирането в продължителността на менструалния цикъл 
често е първият симптом за настъпването на менопауза. Други симптоми са:

• Топли вълни
• Безсъние
• Сърцебиене
• Ранички в устата, афти
• Гингивит

• Косопад
• Влагалищна сухота
• Остеопороза
• Втрисане или прекомерно

изпотяване
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ЗА ПРОДУКТА

ТЕСТ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА FSH В ПРОБА ОТ УРИНА (В ДОМАШНИ УСЛОВИЯ)

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ

Фоликулстимулиращият хормон (FSH) е хормон, който се увеличава по време на менопаузата. MENO-CHECK® може да открие 
наличието на FSH в урината, в момента, в който концентрацията надвиши 25 mIU/mL.

Тестът MENO-CHECK® служи за откриване на високи нива на фоликулстимулиращ хормон в урината, което е индикатор за 
настъпваща менопауза.

В теста MENO-CHECK® се използва двойка антитела за специфичното откриване на човешки FSH. Контролна линия, която улавя 
излишъка от реактив се появява в контролната зона на теста. Ако тестът е положителен, това означава, че концентрацията на 
FSH е по-висока от 25 mIU/mL (определено в съответствие с разписанията на Световната здравна организация.



БЪРЗ И НАДЕЖДЕН РЕЗУЛТАТ

Време за теста: 10-15 мин.
Съхранение при стайна температура (4°C-30°C). Не замразявайте.
2 тестa в кутия.

Фоликулостимулиращият хормон (FSH) е хормон, който се увеличава по време на менопаузата. MENO-CHECK® може да открие 
наличието на FSH в урината, в момента, в който концентрацията надвиши 25 mIU/mL.

Лесни за разчитане резултати.

Тестът MENO-CHECK® е много точен и се използва в продължение на над 10 години от професионалисти в областта. Докладите за 
оценка показват средно съответствие от 92,8% с референтния метод. Въпреки че тестът е надежден, има случаи, когато се 
получават фалшиво положителни и фалшиво отрицателни резултати.

КЛИНИЧНА ОЦЕНКА

Чувствителност: 100 %
Специфичност : 100 %
Точност: 100 %
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ЗА ПРОДУКТА
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СЪДЪРЖАНИЕ

Комплектът съдържа два MENO-CHECK® теста и една листовка. 

Всеки тест е запечатан в индивидуална алуминиева опаковка, в която е поставен 
и изсушител. Устройството трябва да остане в запечатаната опаковка до момента 
на употреба. Изсушителят трябва да се изхвърли.

НЕОБХОДИМИ, НО НЕПРЕДОСТАВЕНИ МАТЕРИАЛИ:

Таймер / Хронометър.
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ИНСТРУКЦИИ

Процедурата по тестване винаги започва с внимателна подготовка. Поставете съдържанието на кутията на чиста, суха и равна 
повърхност (напр. маса). След това пристъпете към тестване:

1.  Извадете устройството MENO-CHECK® от защитната алуминиева опаковка, като я скъсате на маркираното за това място. 
Изхвърлете пакетчето с изсушител.
2.Отстранете капачката на MENO-CHECK® устройството. Обърнете устройството така, че повърхността, на която няма дисплей, да е 
обърната към вас, а абсорбиращият край да сочи надолу.
3.Задръжте абсорбиращия край на устройството директно под струята урина за 5 до 10 секунди. Уверете се, че в прозорчето на теста
и в контролната зона няма да попаднат капчици урина. Ако предпочитате, може да съберете проба от урина в чист и сух контейнер
(такъв не е предоставен в комплекта) и да потопите абсорбиращия край на теста в урината за 10 секунди.
4.Върнете капачката върху MENO-CHECK® устройството. По този начин пробата влиза в контакт със специфични реактиви и процесът
на изследване ще започне.
5.Поставете MENO-CHECK® устройството на суха и равна повърхност с прозорчето нагоре.
6.Отчетете резултата след 10 минути. Не отчитайте резултати след повече от 15 минути.
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РЕЗУЛТАТИ

За да интерпретирате резултатите, е необходимо да сравните оцветяването на FSH линията (Тестов 
прозорец) с оцветяването на контролната линия (Контролен прозорец).

Положителен резултат:
Тестът е положителен, ако FSH линията е по-наситена от Контролната линия. Този резултат означава, 
че нивото на FSH е равно или по-високо от 25 mIU/mL. В този случай, втори тест трябва да се направи 5 
до 7 дни след първия, тъй като нивата на FSH се менят по време на менструалния цикъл. Ако се 
потвърди положителният резултат, е възможно да сте в процес на менопауза и ви съветваме да се 
консултирате със своя гинеколог за окончателно диагностициране.

Отрицателен: Резултатът е отрицателен, ако Контролната линия е по-тъмна от FSH линията. Този 
резултат означава, че концентрацията на FSH е по-ниска от 25 mIU/mL и вие вероятно не сте в процес 
на менопауза. 
Внимание: в някои случаи, FSH линията може да не се появи въобще.

Невалиден: Когато не се появи Контролна линия, е невъзможно тестът да се интерпретира, затова се 
счита за невалиден. В такъв случай, препоръчваме да повторите тестването с ново MENO-CHECK® 
устройство и нова проба от урина.

Забележка: 
Яркостта и цветът на линиите нямат никакво значение за интерпретирането на резултатите.
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ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ

Тестът е създаден само за инвитро диагностика. Само за външна употреба. ДА НЕ СЕ ПОГЛЪЩА.

Внимателно прочетете инструкциите за употреба преди да си направите теста. Резултатите са надеждни само ако процедурата, 

описана в листовката е била изпълнена точно.

Да се съхранява при температури между +4 ̊ С и + 30̊               C.  Да не се замразява.

Да не се използва след изтичане на срока на годност (отпечатан на кутията и върху алуминиевата опаковка), и в случай, че 

защитната опаковка е с нарушена цялост.

Не използвайте MENO-CHECK® повторно.

Пазете далеч от деца.

Не използвайте урина от бременни жени или такива, подложени на хормонално лечение.

След употреба, всички компоненти могат да се изхвърлят в обикновена кофа за отпадъци.




